
回収数 278

平成24年2月4日（土）実施

Ｑ１　ア）事例発表について

回答項目 １．大変良かった ２．良かった ３．普通
４．あまり良くなかっ

た
５．良くなかった 無回答

回答数 110 126 32 5 0 5

回答項目

１．大変良かった

・スライドを使用しわかりやすく、クイズ形式をとるなど工夫されていて。楽しく参加できた。
・二校ともわかりやすく、ＰＴＡの取り組みが良くわかりました。
・それぞれの学校でのつみ重ねが伝わり考えさせられることがありました。
・我が校でも自転車通学者が多いので、とても参考になりました。
・とてもわかりやすく、発表に引き込まれました。特に茅ヶ崎高校は素晴らしかった。
・栄高校：来場者参加型で楽しかった。茅ヶ崎高：ＰＴＡからの提案が明確で素晴らしかった。
・子どもの安全を願っている気持ちが伝わった。
・朝のこえがけしたいです。
・事前調査もしっかりしていた。
・自転車のルールも改めて認識できた。
・親としての見守り方が分かった。
・動画だったので通学時の危険な様子が良くわかった。
・事例発表の内容がすばらしかったです。うちの学校は何もしてなくって、やる気になりました。
・会場参加のアンケート（色カード）、ビデオや音楽を有効に利用。
・自転車の新しい交通法規が出来た事を子ども達に知らせたいと思います。
・ＰＴＡと学校が協力して、子どもたちの安全に取り組んでいる活動がすばらしかったです。
・「いってきます」「ただいま」と言う為の言葉は一日のしめの言葉です。安全教育は大切です。
・チームワークもよく活動の実践がはっきり表現されていた。

５．良くなかった なし

平成23年度　健全育成大会アンケート集計結果報告

３．普通
・栄高校のサポーター制度は参考になった。
・高校生なのでもっと法的なことを中心でも・・。加害者になる可能性をもっと教えても良いのでは。

４．あまり良く
　　　　　なかった

・助言②の校長助言とはあまり関係ない話で長すぎ。
・茅ヶ崎高校は寸劇のイメージが強く良く理解できなかった。
・栄高校はメリハリがありました。茅ヶ崎高校はバラエティ番組ではないので・・しらけました。

２．良かった

・Ｐの取り組みを一生懸命されている様子がわかりました。
・横浜栄高校の発表はとてもわかりやすく興味深かった。
・茅ヶ崎高校の発表は上手だったが、もう少しウケをねらうのをおさえてほしかった。
・発表校の熱意が感じられた。
・助言もわかりやすく良かった。
・栄高校のクイズ・茅ヶ崎高校のＢＧＭが個性的で良かった。
・子供たちの普段の様子やＰＴＡ活動がわかりやすく伝わってきた。
・親の立場の心配事（交通安全）アンケートにより問題が分かり、今後の課題が分かった。
・基本は親の「愛」だよ分かった。
・交通安全委員なので興味深かった。
・ＰＣ中に動画を使って分かり易かった。
・保護者と学校、生徒の連携がすばらしい。
・二つの学校の共通点は｢朝、子どもに声掛けすると言うことの大切さ」が良かったと思います。
・きちんと、学校とＰＴＡで指導しているなと思う。
・自分たちの活動と共通することが多く参考になった。
・ＰＴＡの方法が本当に良く勉強しており感心しました。素晴らしい！！
・発表校の取り組みが素晴らしかった。自校も参考にさせて頂き、生徒の指導にあてたいと思う。

理　　　　　　　由

１．大変良かった
40%

２．良かった
44%

３．普通
12%

４．あまり良くなかった
2%

５．良くなかった
0% 無回答

2%



Ｑ１　イ）講演について

回答項目 １．大変良かった ２．良かった ３．普通
４．あまり良くなかっ

た
５．良くなかった 無回答

回答数 88 95 53 17 8 17

回答項目 理　　　　　　　由

１．大変良かった

・これから生きていく中で、何が必要か(自己主張)がわかりましたが、子どもの資質を踏まえながら導いていけたらと思いました。
・自分もスポーツの指導者をしています。今日はとても参考になりました。ありがとうございました。
・多岐に渡るエピソードや様々な学びになる内容が多く良かった。
・この先の子どもとのコミュニケーションの計り方が考えさせられました。プラスになるように日々生活できそうです。
・ラグビーの話をされても分からないかと思いましたが前向きなお話しや指導者としてのお話などとても楽しく聞けました。
・楽しい語り口調で子供たちに前向きの心を伝える物でした。
・スポーツに携わる方々はパワーがあり心に響く内容で言葉も一つ一つうなずけた。
・コミュニケーションの大切さは日ごろとても意識していることでしたので、これからも子どもへの声かけの方法を学んでいきたい
と思います。
・意志伝達は結果から伝える。日本人の欠点の指摘は自分や子どもたちの改善に役立てていきます。
・元気になれました。楽しい健康的な講演。久しぶりに感動しました.
・勝つ事への日々の努力が大切、一瞬の為に頑張ると言うことが良かったです。
・話の展開が早く、知らない世界の話が聴けてよかったです。リーダーシップについては参考になった。
　（指導することは出来ると信じること、見捨てないこと）
・今まで聞いた講演の中で一番面白かったです。
・人を惹きつける話術で大変勉強になった。「人間力」高めたい。

２．良かった

・現場での実感を伴ったお話で、わかりやすかった。
・ありきたりの話でなく、面白かった。
・内容も親しみやすくテンポも良かった。
・人との出会いの大切さ家族間のコミュニケーションから始まることは今後導入したい。
・指導者としての話が良かった。
・内容もわかりやすく耳に残った。
・自慢が出来る人生を送ってきたのだと感じ、何か一つを決めることはすごいと感じた。
・意志伝達の優先順位の大切を実感しました。
・息子がスポーツをやっているので、スポーツ選手としての観点からの話が参考になりました。
・過去ではなく未来に向けて考える必要性が大切だと感じた

３．普通

・楽しかったが、少し長かった気がします。
・話が上手でしたが、休日出向いてくるほどの内容ではなかった。講演テーマと違う話です。
・ラグビーの専門的な事が多かった。
・面白いお話なのですがテーマを絞ってお話くださると良かったと思う。
・最初はおもしろかったが・・、だんだん自慢話が多くなって、テーマとの関連性が見受けられなかった。
・余談が少し多い気がする。話のメリハリがありあきない。
・表題にあった内容？？

４．あまり良く
　　　　　なかった

・時間が長い。本題にはいるまでの話が長くダラダラ話に感じてしまう。
・話のポイントがつかめず何をして何をしたいのかが聞き取れなかった。
・高校生の親に必要？ためになる話ではなかった
・今大会との関連性が分からない。
・ラグビーは大好きですが講演としては・・。

５．良くなかった

・なぜ、この大会にこの講師なのでしょうか。参加者の動員のために有名な方というよりも、内容のある話が聞きたいです。
・テーマから大幅にずれている。ラグビーのことはわからないので、つまらない。
・内容が良く分からなかった。話にまとまりがなく、何を言いたいのかわからない。
・一般の講演会としては良いが健全育成大会としてはどう？

１．大変良かった
32%

２．良かった
34%

３．普通
19%

４．あまり良くなかった
6%

５．良くなかった
3%

無回答
6%



Ｑ２　今後の健全育成の講演について、どのような内容を希望されますか。

Ｑ３　推薦する講演者は、いらっしゃいますか。

Ｑ４．その他に、ご要望やご意見がありましたら、ご自由にお書きください。

31

○今後（卒業後）どう生きてゆけばよいか　○アルバイトのあり方　○親の教育　○放射能について
○今日の講演の中にあった「コミニュケーションスキル」の話が聴きたいです　○発達障害とその進学について

40

62

15

14

11．犯罪被害の実態とその対策について

12．ニート、フリーターとなるこどもたちの現状と対策について

13．その他

回答数

106

37

19

36

47

16

７．少年犯罪の現状とその対策について　

８．親子関係とコミュニケーションのあり方について

９．交通安全教育について

10．エイズ・薬物乱用防止教育について

・尾木ママ・伊藤幸弘・宮台真司・アスリート・高橋史郎・鈴木綾子・植松　務（北海道大会の講演者）・海堂　尊・野村生涯教育センター
・はた　まさのり・和田　重宏・長田　徹・池上　彰・（株）ペリエ　和田裕美さん「陽転思考」が聞きたい・水谷　修先生・藤原　和博・中畑　清
・白石康次郎・群馬大学　片田教授（釜石奇跡の先生）

・交通安全＝自転車と考えがちですが、歩行者のマナーに関しての取り組みも紹介してほしかった。歩行者の交通ルールをご存知ですか？
・大学受験の一番大切な時期ですので、３年生ＰＴＡ役員への動員は厳しい。会場が狭すぎる。地区別に席を区別してほしい。
・トイレ休憩の時間がほしいです。(複数あり)
・高Ｐの大会など、参加するたびに感じることですが、段取りが悪いと思います。進行方法などもう少しスムーズな進行が出来るのでは。
・助言はいらないんじゃないですか？大変ムダな時間を過ごさせてもらいました。もう来ません。
・司会にはスポットライトが当たるが演者には当たっていなかったので顔が拝見できなかった。照明に一工夫欲しかった。
・全体的に形式的な事が多いと感じた。
・講演中に人の出入りがあり目障り。
・席が決まっていると楽、地域ごとに決まっている方が他校とコミュニケーションしやすい。
・役員の皆様ご苦労様です。（複数あり）
・出入りがあってざわついている時に講師紹介をするのは失礼ではないか？
・澤末末先生という方のお話はすばらしかったです。お勧めします。
・当番校の皆様お疲れ様でした。ありがとうございました。
・本日の講演とても残念な時間となりました。講師の内輪話は他で話していただきたい。
・ラグビーは有名な方でしょうが、当大会にはふさわしくない！！
・スポーツの話が身近で楽しかった。娘がスポーツをしているので・・・女の子は大変ですょ
・事例発表は無難なものが多くなります。講演だけで良いのではないかと思います。
・自転車についての各校の発表があったのだから、講演も自転車に関するものが良かったです。
・講演会のとき質疑応答の時間があるならば、講演前に一言あってもいいと思う。質問がないのは失礼だし、話の聴き方も変わってきます。
・自転車通学はしていませんがもう一度自転車のルール、マナーを親子で確認しあいます。
・上田さんのお話は、スポーツを通してだけでなく、まず家庭でのコミニュケーションが大切と言うことを再確認しました。
・司会者のボリュームが低すぎた。(複数あり）
・入試が前、後期がなくなり、ますます、こどもたちのスポーツ離れが目立つのではないかと心配しております。
・ありがとうございました。本日、ここまで遠かったのですが本当に参加できてよかったです。
・もう少し大きな会場にしたい。青少年センターホールはいかが？
・横浜栄、茅ヶ崎共に司会者の声が聞き取りやすく印象が良かったです。
・時間が短いと思う。もう少しゆとりのあるタイムテーブルでお願いします。
・お忙しいなかよく活動されていると感心した。発表ありがとうございました。子どもたちの安全守りたいですね。

78

回答項目

１．災害時の子どもの安全確保とその対策方法について　　

２．子どもの食生活と健康について

３．いじめ問題について　

４．不登校、ひきこもりについて

５．携帯やITの普及と子どもたちの心の問題について　

６．夜の徘徊や家出をする子どもたちについて
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